# 江西省体彩中心承办节目 "为体育人喝彩——对话优秀运动员"完成录制







五禽戏团队成员及教练畅谈训练心得

潘旭华(中)和教练李绍满(右)在中国体育彩票新年海报上签名

江西省体彩中心承办节目 "为体育人喝彩——对话优秀运动员"完成录制

1月31日,为深入学习宣传 贯彻十九大精神,展示江西省运 动健儿的风采,由江西省文明办、 江西省体育局、江西日报社指导, 江西省体育局宣传教育法规处、 中国江西网联合主办,江西省体 育彩票管理中心、江西文明网承 办的大型网络访谈节目"为体育 人喝彩——对话优秀运动员"在 江西日报社全媒体演播厅录制完成。访谈将于近期在江西文明网、 江西手机报、手机江西网、大江 网、橙视频、今日头条等多个网络 媒体播放。

本次访谈,通过对第十三 届全运会冠军运动员代表进行 访谈,了解冠军背后的故事,感 受江西体育健儿们团结协作、 顽强拼搏、勇争第一的进取精 神和优秀品质。访谈共三场,分 别邀请了第十三届全运会攀岩 项目女子速度(随机赛道)冠军、(标准赛道)亚军得主潘旭华及其教练李绍满,第十三届全运会男子双人皮艇 200 米银牌获得者周鹏和江西省第十三届全运首枚金牌项目五禽戏运动员团队参加访谈,与观众和网友零距离交流。

节目现场,这些平时忙于训练的运动员、教练员畅所欲言, 不仅分享了他们的比赛经历和 运动人生,还纷纷亮出绝活即兴 表演。潘旭华为大家展现了攀岩 的基本知识和动作要领;周鹏和 现场观众互动,介绍了几个水上 项目的特点和姿势;五禽戏团队 成员们一起为观众带来了气功 表演,精彩的招式、精湛的技能, 让现场观众大饱眼福。因临近春 节,全运会冠军们还在中国体育 彩票新年海报上签名,写下新春 祝福赠送给现场观众,并号召大 家身体力行参与公益,合理健康

开展运动,新的一年"公益体彩一起上场"

据悉,党的十八大以来,江 西体彩累计实现销量 242.5 亿元,筹集公益金 58.76 亿元,除 了支持全民健身等体育事业的 发展,还对社会保障、扶贫济困、 医疗卫生、教育助学等社会公益 事业提供了支持,是人人参与、 人人受益的公益平台。传递爱 心、奉献社会,公益体彩,你我 "一起上场"!

### 竞彩篮球首次跟单就中奖

张先生是竞彩彩友,对足球、篮球都喜欢,这也是他平时的运动项目,并因此结识了几位好朋友。

张先生平时在抚州市崇仁 县时代超市旁的 12505 体彩网 点购彩,他每次到网点,都会引 起彩友围观,因为他竞猜的命中 率很高,大家都知道他喜欢踢 球,更关注热门比赛,都想让他 帮忙分析。张先生每次中奖后, 业主都把彩票"晒"给彩友看。

12505 网点的另一位彩友小乔喜欢大乐透,但对竞彩一无所知,因为业主每次都"晒"张先生的竞彩中奖票,他看多了,也想学着投注竞彩。他就对业主说:"如果张先生还来买竞彩,能不能帮我留意一下他购买的是什么,我跟单。"业主说:"可以啊!我把他的彩票拍照下来发给你。"

1月26日一早,张先生投



注了竞彩篮球 2 串 1,每张彩票购买了 99 倍,共购买了两张。业主第一时间把张先生的彩票照片发给小乔看,小乔回复道:"他买什么,我就跟什么。只是我刚刚开始玩竞彩,就购买他的一半吧。他买两张我也买两张,他投注 99 倍,我投注 50 倍好了。"就

这样,业主在同一分钟内帮两位彩友购买了相同场次、相同结果的4张竞彩篮球彩彩票。比赛结束,开奖结果揭晓,张先生中奖。当张先生来到网点兑完奖,业主打电话给小乔,恭喜他第一次跟单就中奖。

(占爱云)

## 顶呱刮小奖也怡情

1月5日下午,在吉安市峡 江县 10705 体彩网点,大家又看 到了钟先生的身影, 只见他先拿 一张顶呱刮"7"刮起来,中奖 20元。有了这张20元中奖彩票 垫底,他顿时有了底气,又要了 5 张"7", 刮片在彩票票面上划 过的声音好像清晰了许多。刮到 第四张时, 先是出现了3个7× 3,此时收获奖金60元。"你这张 肯定是 200 元的奖金! "熟悉游 戏的销售员小包富有经验。果 然,接着又出现了好几个7.这 张彩票帮钟先生拿下奖金 200 元。抛开投入的100元,钟先生 净挣奖金100元。



"见好就收!"拿上 200 元奖 金,钟先生笑着回了办公室。

大奖不容易,小奖也怡情, 谁说不是! (肖菊兰)

## 大雪冰冻来袭 体彩人筑起亮丽风景

近来的冰雪天气,给人们带来惊喜之余也增添了"麻烦"——许多树木被冰雪覆盖后,导致大量树木倒伏、折断,部分折枝散落在道路及车辆上,给出行带来了不便与安全隐患。

面对这种情况,体彩南昌分中心组织党员干部、员工,积极发挥党员先锋模范带头作用扫雪、清理压断的树枝,为江西省体育局大院内的职工和居民出行及时清理出安全通道。确保了道路畅通。党员干部、员工团结一心,义务劳动两个多小时,在飘雪的冬季,参与志愿活动的每个人都滴下了劳动的汗水,但没人怕苦怕累,大家的脸上都洋溢出欢乐的

笑容。

体彩九江分中心的干部、员工利用周末休息时间纷纷拿上铁锹、带上扫帚外出扫雪,为人们出行提供便利。大家铲的铲、扫的扫,天气虽然寒冷,但干劲十足。不一会儿,就清理出了一大片路面。"都说体彩是做公益事业的,这群小伙子,我看行!"路过的张大爷边走边说。虽然周末没休息,但没有一人有怨言,听到行人的赞扬,大家心里"乐开了花"。

此次义务劳动不仅体现了体 彩人的风格,更彰显了公益体彩 的善举。体彩人的身影在漫天飞 雪中构成了一道亮丽的风景线。

(李强 帅朝华)







### 中奖容易驱动投注排列3

体彩排列 3 自上市以来,因玩法简单,中奖容易受到广大彩友的喜爱。回顾 2017 年,排列 3 的中奖喜讯层出不穷。

新的一年到来后,排列3继续上演中奖好戏。1月11日,第18011期开奖,开出号码972。景德镇乐平彩友张先生在人民中路体彩网点购买了一张当期的排列

3 彩票。未承想第二天就收到了 首份新年礼物——2080 元奖金, 这让他兴奋不已。

张先生是排列 3 的老彩友, 他说排列 3 奖金虽然没有大乐透、7 星彩高,但玩法简单,中奖容易,这是他坚持购买排列 3 的动力,而且合理倍投同样可以拿高额奖金。 (周文辉)